



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

## **Бывший первый заместитель директора Департамента имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области признана виновной в совершении еще одного коррупционного преступления**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего первого заместителя директора Департамента имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области Оксаны Власенко, а также в отношении бывшего руководителя активных продаж ООО «Турцентр» Татьяны Савельевой.

Следствием и судом установлено, что в 2019 году женщины договорились между собой о том, что Власенко, являясь председателем комиссии по закупкам, в силу занимаемой ею должности за незаконное денежное вознаграждение обеспечит беспрепятственное участие и победу ООО «Турцентр» в электронных торгах на право заключить государственный контракт на оказание услуг по организации и проведению ежегодного Фестиваля медовухи в г. Суздаль.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

Являясь председателем Комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд государственных заказчиков Владимирской области, Власенко незаконно отклонила заявки от трёх иных субъектов предпринимательской деятельности и создала таким образом условия для победы в торгах ООО «Турцентр». После этого между ООО «Турцентр» и администрацией Владимирской области заключен государственный контракт на оказание услуг по организации и проведению Фестиваля медовухи в г. Суздаль на сумму более 3,3 миллионов рублей.

Савельева вела в заблуждение бухгалтера ООО «Турцентр» и организовала перечисление на расчетный счет ООО «Олимп», выступившего посредником во взяточничестве, денежных средств под видом оплаты услуг по фиктивному договору в сумме 300 тысяч рублей, которые впоследствии были обналичены и переданы Власенко.

Несмотря на то, что осужденные вину в совершении инкриминируемых преступлений не признали, благодаря эффективной и слаженной работе следователей второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) были собраны достаточные доказательства для вынесения обвинительного приговора обоим фигурантам.

Ранее сообщалось, что Октябрьским районным судом г. Владимира 21 февраля 2022 года Власенко признана виновной в совершении коррупционных преступлений, предусмотренных п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 (3 эпизода), ч. 6 ст. 290 УК РФ (2 эпизода).

По приговору Ленинского районного суда г. Владимира женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в крупном размере). По совокупности преступлений ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 11,5 миллионов рублей, с лишением права занимать должности в органах государственной власти, связанные с осуществлением организационно-распорядительных функций, на срок 8 лет.

Приговором суда Савельева признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере), и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере). Ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет 6 месяцев условно с испытательным сроком 4 года 6 месяцев со штрафом в размере 4,5 миллионов рублей.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1808207>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---